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باشگاه پرسپولیس برای شروع تمرینات 
با بیشترین بازیکن داخلی حساسیت 
خ‌ها  سر که  چرا  داشت  بسیاری 
ادامه  برگزاری  ماجرای  سردمدار 
مسابقات بودند و نمی‌شد تمرینات این 
تیم ناقص باشد و مدام دم از برگزاری 
بازی‌ها زد. در عین حال 5،4 روز قبل 
از استارت تمرینات که از شنبه همین 
هفته رقم خورد، باشگاه تاریخ و زمان 
شروع تمرینات را اعام کرده بود تا 
بازیکنانی که از تهران دور هستند به 
موقع برگشته و در تمرین نخست حاضر 
شوند. همچنین باشگاه تأکید کرده 
بود با بازیکنانی که در 3،2 روز نخست 
تمرینات غایب باشند بشدت برخورد 

خواهد کرد.
بعد از اینکه شایعه شد غیبت بازیکنان 
داخلی در تمرینات با هماهنگی باشگاه 
اتفاق افتاده، این خبر تکذیب شد 
و مدیران پرسپولیس تأکید کردند 
هیچ‌گونه مجوزی برای غیبت بازیکنان 
ایرانی صادر نشده و عدم حضور این 
نفرات در تمرین، به‌عنوان غیبت 
غیرمجاز تلقی می‌شود. در عین حال 
باشگاه تأکید داشت که تنها استثنا در 
این زمینه، مربوط به سرمربی و اعضای 
کادر فنی خارجی و همچنین بازیکنان 
خارجی تیم است که با توجه ‌به شرایط 
جنگی ایجاد شده، غیبت آنها موجه 

ارزیابی شده است.
بعد از غیبت میاد محمدی، یعقوب 
براجعه، محمدحسین صادقی و سروش 

روزهای شنبه،  تمرینات  رفیعی در 
یکشنبه و دوشنبه، باشگاه پرسپولیس 
رسماً اعلام کرد دو نفر از این بازیکنان 
به کمیته انضباطی فرا خوانده شده‌اند 
تا پس از ادای توضیحات، با توجه 
به تعهدات قراردادی و طبق مقررات 
انضباطی، تصمیم مقتضی از سوی این 

کمیته اخذ شود.
محسن خلیلی معاون ورزشی باشگاه 
پرسپولیس در مصاحبه تلویزیونی خود 
که دوشنبه شب انجام داد، گفت: 
محمدی،   میاد  رفیعی،  »سروش 
یعقوب براجعه و‌ محمدحسین صادقی 
در تمرینات حضور نداشتند. براجعه 
از ناحیه ساق پا مصدوم شده است و 
مدتی نیست ولی از چند روز دیگر در 
تمرینات حاضر خواهد بود. سروش 
رفیعی و میاد محمدی نیز گفته‌اند 

بزودی به تمرینات می‌آیند.«
معاون ورزشی باشگاه با اشاره به اینکه 
محمدحسین صادقی به تمرینات اضافه 
شده درباره دلیل غیبت او گفت چون 
مسیر خیلی دوری داشت و با توجه به 
اینکه باید مسافت را ریلی طی می‌کرد، 
نتوانست و با هماهنگی با آقای باقری 
زمینی طی کرد. در مورد سروش رفیعی 
هم سفر خانوادگی او به کانادا و اینکه 
به موقع برنگشته حاشیه‌ساز شده و 
هیچ خبری از زمان بازگشت او به تهران 
و حضور در تمرینات نیست تا بحث 
برخورد شدید با این بازیکن، از جریمه 

گرفته تا محرومیت پیش بیاید.
 موضوع میلاد محمدی اما کاماً فرق 
می‌کند. ظاهرا او به خاطر ناراحتی از 
پایین بودن مبلغ قراردادش در تمرینات 
شرکت نمی‌کند که در این مقطع از 

فصل و بعد از چندین هفته از تعطیلی 
لیگ و شرایط جنگی عجیب به نظر 
می‌رسد. محسن خلیلی که تأکید کرده 
همه بازیکنان تا اسفندماه حقوق خود را 
دریافت کرده و مبالغ قابل توجهی نیز 
گرفته‌اند درباره میلاد محمدی گفته: 
»با میلاد محمدی سوءتفاهمی از سال 
گذشته رخ داده و خودش هم پذیرفته 
که سوءتفاهم بوده است. صحبت 
مثبتی با او داشتم اما بازگشت به 
تمرینات نظر شخصی و تصمیم شخصی 

اوست!«
گفته می‌شود با توجه به اینکه میلاد 
ملی‌پوش  بازیکنان  جزو  محمدی 
پرسپولیس به حساب می‌آید و باشگاه 
روی آورده مالی او به خاطر احتمال 
حضور در جام جهانی حساب باز کرده 
است احتمالاً باشگاه با او راه می‌آید و 
مبلغ قراردادش را افزایش خواهد داد اما 
این بازیکن به خاطر غیبت در تمرینات 

با جریمه مالی مواجه می‌شود.
داستان یعقوب براجعه هم پیچیده و 
عجیب است. هر چند رسانه‌ها خبر 
داده‌اند او در بازی‌های آماتوری مصدوم 
شده اما معاون ورزشی باشگاه همان 
روایت اول را درباره علت مصدومیت 
او بیان کرده است. خلیلی گفته: »اگر 
بازیکنی بیرون از فضای ورزشی که در 
چهارچوب اختیارات سرمربی بوده، 
قرار گرفته باشد و مصدوم شود، مسلما 
باید به کمیته انضباطی پاسخگو باشد. 
خود یعقوب در تماسی که با پزشک 
تیم گرفته بود، گفته بود که در سالن 
ورزشی دمبل روی پایش افتاده و آسیب 
دیده است. باید بیاید و با او صحبت 

کنیم و پاسخگو باشد.«

احضار غایبان تمرین به کمیته انضباطی باشگاه

برخورد شدید با سروش، جریمه برای میلاد محمدی
خ اردوگاه سر

پزشک پرسپولیس اخراج شد
دکتر صادقی پزشک پرسپولیس که ابتدای فصل با 
پیشنهاد یکی از کاپیتان‌های سرخپوشان به باشگاه 
معرفی و رضا درویش مدیرعامل وقت با بررسی 
رزومه‌اش با وی قرارداد بست از شروع تمرینات 
این تیم بدون اطلاع قبلی به مدیریت باشگاه 
در تمرینات حاضر نشد تا پیمان حدادی پس از 
مشورت با هیأت مدیره تصمیم به اخراج او بگیرد.
او که طی فصل جاری نیز به دلیل برخی اقدامات 
پزشکی مورد نقد بازیکنان قرار گرفته بود هیچ 
خبری از غیبتش به باشگاه نداده تا سرخ‌ها در سه 
روز نخست تمرینات بدون حضور پزشک اصلی تیم 
و با حضور دیگر اعضای کادر پزشکی، تمرین کنند. 
حدادی بلافاصله پس از اخراج صادقی، جانشین او 
را انتخاب کرد تا سرخ‌ها در روزهای تمرینات پرفشار 
با معضل پزشک روبه‌رو نشوند. صادقی به خاطر 
ایجاد مشکلاتی از جمله عود دوباره مصدومیت کمر 
شکاری و همچنین مصدومیت دوباره همسترینگ 
میلاد سرلک ناشی از بازگشت زودهنگام این بازیکن 

به تمرینات خبرساز شده بود.

پرسپولیس 15 میلیارد پیش افتاد
بالاخره رأی کمیته استیناف در خصوص پرونده 
شکایت باشگاه پرسپولیس از باشگاه شمس‌آذر 

قزوین صادر شد.
بر اساس این رأی، کمیته استیناف حکم به 
محکومیت باشگاه شمس‌آذر داده و این باشگاه 
موظف شد مبلغ ۱۵ میلیارد تومان بابت پرداخت 
مبلغ رضایتنامه فخریان را به پرسپولیس بازگرداند. 
این پرونده مربوط به اختلافات مالی دو باشگاه بر 
سر انتقال مجتبی فخریان بود که طی ماه‌های 
گذشته محل بحث و پیگیری‌های حقوقی قرار 
داشت. با صدور این رأی، پرونده مذکور به مرحله 
پایانی رسید و باشگاه شمس‌آذر موظف به تسویه 

بدهی خود است.
با اعلام محسن خلیلی باتوجه به حکم پرونده 
مجتبی فخریان، دیگر نیازی نیست پرسپولیس 
برای رضایتنامه فرزین معامله‌گری، ۱۵ میلیارد تومان 

به باشگاه شمس‌آذر پرداخت کند.

زمان بازگشت خارجی‌ها مشخص نیست
برای  پرسپولیس  هنوز وضعیت خارجی‌های 
بازگشت به ایران مشخص نیست چرا که این 
باشگاه در شرایط فعلی، منتظر روشن‌ شدن تکلیف 
مسابقات لیگ برتر است که این مسابقات برگزار 
می‌شود یا نه و اگر برگزار می‌شود در چه زمانی و 
به چه شکلی انجام خواهد شد. باشگاه پرسپولیس 
قصد دارد پس از مشخص‌شدن وضعیت مسابقات 
لیگ برتر، برای بازگرداندن مربیان و بازیکنان 

خارجی‌اش اقدام کند.
محسن خلیلی معاون ورزشی باشگاه هم در این‌باره 
توضیح داده: »شرایط کشور خاص است و بازیکنان 
خارجی شاغل در ایران کمی حساس هستند. 
اعضای خارجی ما مشکلی برای بازگشت ندارند 
اما فشار از طرف سفارت آنهاست که می‌گویند 
بگذارید شرایط پایدارتر شود تا برگردید. تبلیغات 
از بیرون کشور بد است و از امنیت و آرامش داخل 
باخبر نیستند و شاید فکر می‌کنند کشور با خاک 

یکسان شده است.«

جدایی اورونوف منتفی شد؟

باشگاه  سوی  از  رسمی  تأیید  هیچ  تاکنون 
پرسپولیس، باشگاه اندیجان یا خود اورونوف 
درباره جزئیات انتقال وینگر ازبک سرخ‌ها منتشر 
نشده و وضعیت قرارداد این بازیکن همچنان در 
چهارچوب همکاری با باشگاه پرسپولیس قرار دارد. 
با این شرایط، به نظر می‌رسد اخبار منتشرشده 
درباره اظهارات اورونوف درباره انتقال به اندیجان، 
بیش از آنکه مبتنی بر مصاحبه رسمی باشد، بر پایه 
برداشت‌های رسانه‌ای و نقل‌قول‌های غیرمستند 

شکل‌گرفته و نیازمند تأیید منابع رسمی است.
معاون ورزشی پرسپولیس هم درباره قرارداد دو 
بازیکن ازبک سرخ‌ها گفته است: اورونوف و 
سرگیف با تیمی قرارداد نبسته‌اند؛ درخواستی برای 
جدایی قرضی داشتند اما موافقت نشد. شرایط 
به نحوی پیش رفت که لیگ برتر می‌خواهد آغاز 
شود. فقط اور‌ونوف علاقه داشت که در تیم دیگری 
بازی کند اما فعلاً دست نگه‌ داشته‌ایم. هیچ یک 

از اعضای خارجی جدا نشده‌اند.

رئیس حراست جدید برای باشگاه
محمود عزیزی‌ها با حکم باشگاه پرسپولیس به 
عنوان رئیس حراست سرخپوشان منصوب شد و 
روز دوشنبه در دیدار با پیمان حدادی مدیرعامل 

باشگاه حکم خود را دریافت کرد.
حدادی پیش از این تغییراتی را در بخش‌های 
مختلف برای کوتاه کردن دست مدیرانی که با رضا 
درویش در ارتباط بودند، انجام داده بود و این روند 

را قرار است در یک ماه آینده ادامه دهد.
و  د  متعد بق  ا سو ی  ا ر ا د ی‌ها  یز عز د  محمو
مسئولیت‌های مختلف در فدراسیون‌های ورزشی 

بوده است.

واکنش

گزارش یک

ــی از ابتدای  ــ ــپولیس در حال ــ ــات پرس ــ تمرین
ــده که خبری از مدیر تیم  ــ هفته جاری آغاز ش
ــین  ــ ــت. بعد از تعلیق افش ــ ــات نیس ــ در تمرین
ــگاه پرسپولیس  ــ پیروانی و قطع همکاری باش
ــوت، تیم پرسپولیس در غیاب  ــ با این پیشکس
مربیان و بازیکنان پرشمار خود مدیر ورزشی 
ــن خلیلی  ــ ــت محس ــ ندارد. البته از روز نخس
ــده و فعلاً به  ــ ــر ش ــ ــات حاض ــ ــر روز در تمرین ــ ه
ــم را انجام  ــ ــر تی ــ ــت وظایف مدی ــ ــورت موق ــ ص
ــت که در صورت  ــ ــؤال اینجاس ــ می‌دهد اما س
ــر تیم  ــ ــی مدی ــ ــابقات چه کس ــ ــزاری مس ــ  برگ

خواهد بود؟
ــدم حضور  ــ ــور یا ع ــ ــث حض ــ ــگاه اول بح ــ در ن
ــپولیس  ــ ــین پیروانی در تیم پرس ــ قطعی افش
ــت. بعد از  ــ ــت داش ــ ــود که اهمی ــ ــی ب ــ موضوع
ــث تعلیق  ــ ــپولیس بح ــ ــگاه پرس ــ ــه باش ــ اینک
ــرد خبر  ــ ــرح ک ــ ــی را مط ــ ــای پیروان ــ فعالیت‌ه
ــه دنبال ایجاد  ــ ــو هیأت مدیره ب ــ آمد یک عض
ــت و احتمالاً بعد  ــ ــت اوس ــ زمینه برای بازگش
ــران و پایان جنگ  ــ ــت پیروانی به ته ــ از بازگش
ــالا گفته  ــ ــد داد اما ح ــ ــاق رخ خواه ــ ــن اتف ــ ای
ــپولیس  ــ ــی از پرس ــ ــی پیروان ــ ــود جدای ــ می‌ش
ــت قطعی  ــ ــم داش ــ ــن تی ــ ــه در ای ــ ــمتی ک ــ و س
ــا اعلام  ــ ــارس ب ــ ــزاری ف ــ ــت. خبرگ ــ ــده اس ــ ش
ــده  ــ ــته: »پیگیری‌های انجام‌ش ــ این خبر نوش
ــپولیس،  ــ ــگاه پرس ــ ــی از مقامات باش ــ از برخ
ــیار زیاد  ــ ــه احتمال بس ــ ــان می‌دهد که ب ــ نش

ــع همکاری  ــ ــی درباره قط ــ تصمیم‌گیری نهای
ــی درباره  ــ ــده و دیگر بحث ــ ــا پیروانی اتخاذ ش ــ ب
ــپولیس در میان نیست.  ــ بازگشت او به پرس
ــوان »تعلیق«  ــ ــاس، آنچه به‌عن ــ ــر همین اس ــ ب
ــک وضعیت  ــ ــه ی ــ ــش از آنک ــ ــد، بی ــ ــام ش ــ اع
ــد تلاشی برای  ــ ــد، به نظر می‌رس ــ موقت باش
ــش تبعات  ــ ــانه‌ای و کاه ــ ــت فضای رس ــ مدیری
ــن تصمیم در  ــ ــت. ای ــ تصمیم نهایی بوده اس
ــار افکار عمومی  ــ ــرایطی اتخاذ شده که فش ــ ش
ــده پیرامون سفر  ــ ــیت‌های ایجادش ــ و حساس
ــه همکاری  ــ ــاً ادام ــ ــی، عم ــ ــیه پیروان ــ پرحاش
ــوار کرده  ــ ــگاه دش ــ ــا وی را برای مدیران باش ــ ب
ــی از آن  ــ ــانه‌ها حاک ــ ــوی دیگر، نش ــ بود. از س
ــطوح مدیریتی باشگاه  ــ ــت که حتی در س ــ اس
ــظ پیروانی وجود  ــ نیز اجماع کاملی برای حف

ــته است.« ــ نداش
ــمت  ــ ــدن کنار رفتن پیروانی از س ــ با قطعی ش
ــید  ــ ــپولیس به نظر می‌رس ــ مدیریت تیم پرس
ــین او پررنگ‌تر  ــ بحث یافتن و انتخاب جانش
ــا بالا  ــ ــاره گزینه‌ه ــ ــی درب ــ ــود و گمانه‌زن ــ می‌ش
ــارس خبر داد:  ــ ــت. در این باره ف ــ خواهد گرف
ــولاد دچار  ــ ــه در تمرینات ف ــ ــد امیری ک ــ »وحی
ــه همین دلیل  ــ ــد و ب ــ ــی رباط صلیبی ش ــ پارگ
ــنهاد سرپرستی  ــ ــت داد با پیش ــ فصل را از دس
ــام کرد  ــ ــا او اع ــ ــد ام ــ ــپولیس مواجه ش ــ پرس
ــت.  ــ ــمت نیس ــ ــه پذیرش این س ــ ــه حاضر ب ــ ک
ــه امیری  ــ ــپولیس ب ــ ــگاه پرس ــ ــئولان باش ــ مس
ــنی و  ــ ــرایط س ــ ــد که با توجه ‌به ش ــ گفته بودن
ــن به وجود  ــ ــرای این بازیک ــ ــی که ب ــ مصدومیت
ــی از فوتبال روی نیمکت  ــ آمده، با خداحافظ
ــنهاد  ــ ــیند که این پیش ــ ــپولیس بنش ــ تیم پرس

ــابق پرسپولیس  ــ ــماره ۱۹ س ــ مورد موافقت ش
ــرار نگرفت.« ــ ق

ــن این  ــ ــری از پذیرفت ــ ــیدن امی ــ ــار کش ــ ــا کن ــ ب
ــم قابل پیش‌بینی  ــ ــمت که تا حد زیادی ه ــ س
ــانه‌ها و اهالی  ــ ــاً رس ــ ــید طبیعت ــ به نظر می‌رس
ــامی  ــ ــدن نام یا اس ــ ــال مطرح ش ــ فوتبال دنب
ــرای تصدی  ــ ــوتان ب ــ ــن پیشکس ــ ــری از بی ــ دیگ
ــی از مدیران  ــ ــا یک ــ ــتند ام ــ ــمت هس ــ ــن س ــ ای
ــه ایران  ــ ــن باره ب ــ ــپولیس در ای ــ ــگاه پرس ــ باش
ــه‌ای برای  ــ ــچ گزین ــ ــا هی ــ ــت: »م ــ ــی گف ــ ورزش
ــس هم  ــ ــچ ک ــ ــا هی ــ ــم و ب ــ ــمت نداری ــ ــن س ــ ای
ــم  ــ ــر تی ــ ــاب مدی ــ ــم. انتخ ــ ــت نکرده‌ای ــ صحب
ــابقات دارد و  ــ ــم در مس ــ ــتگی به حضور تی ــ بس
ــد  ــ ــزاری بازی‌ها نباش ــ ــری از برگ ــ ــا وقتی خب ــ ت
ــد. فعلاً  ــ ــد ش ــ ــدی نخواه ــ ــوع ج ــ ــن موض ــ ای
ــه وظایف  ــ ــوط ب ــ ــور مرب ــ ــن خلیلی ام ــ محس
ــم  ــ ــا ببینی ــ ــد ت ــ ــام می‌ده ــ ــم را انج ــ ــر تی ــ مدی
ــد  ــ ــی خواه ــ ــه اتفاق ــ ــده چ ــ ــای آین ــ  در روزه

افتاد.«

با توجه به نامشخص بودن وضعیت مسابقات لیگ 
برتر و بازگشت خارجی‌ها به ایران هنوز تکلیف اوسمار و 
دستیارانش مشخص نیست و طبیعتاً گمانه‌زنی‌هایی 
که درباره جانشین سرمربی برزیلی سرخ‌ها شنیده 

می‌شود، جدی نیست.
معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس درباره برنامه این 
باشگاه در صورت عدم بازگشت اوسمار گفت: پلن‌هایی 
وجود دارد. به هر حال بحث مدیریتی است و نمی‌شود 
که مربی پلن B نداشته باشد اما چون هنوز شرایط 
مشخص نیست، همه چیز بستگی به شرایط پیش‌رو 

دارد.
محسن خلیلی در پاسخ به اینکه آیا اوسمار اولتیماتومی 
به باشگاه نداده گفت: هیچ چیز مشخص نیست. هیچ 
اولتیماتومی وجود ندارد. در حال حاضر همه برنامه‌ها 
زیرنظر اوسمار است و حتی بازیکنان آکادمی که در کنار 
بزرگسالان تمرین می‌کنند، با هماهنگی ایشان اضافه 
شده‌اند و همه گزارش‌ها به صورت لحظه‌ای به ایشان 
داده شده و هم‌فکری می‌شود. وقتی این ارتباط قطع 
نشده، یعنی ایشان مشتاق به بازگشت و متعهد هستتد. 
ارتباط بین کادرفنی و باشگاه، ارتباط نزدیکی است. او 
در واکنش به شایعاتی که درباره اضافه شدن سیدجلال 
حسینی به کادرفنی پرسپولیس منتشر می‌شود، گفت: 
در حال حاضر هیچ شخصی را مدنظر نداریم که به 
کادرفنی اضافه شود و باید ببینیم شرایط چطور است. 
همه پیشکسوتان برای ما عزیز هستند، به خصوص 
سیدجلال که هم‌بازی و رفیق قدیمی من است اما در 
حال حاضر قصد داریم که با همین کادر ادامه بدهیم.

خلیلی همچنین درباره شایعه مذاکره با یحیی 
گل‌محمدی برای هدایت پرسپولیس در صورت عدم 
بازگشت اوسمار گفت: با توجه به اینکه ما در حال 
حاضر سرمربی داریم، درباره هیچ مربی‌ای بحث 
نکرده‌ایم. آقای یحیی هم عزیز ماست اما با احترام به 
همه مربیانی که گزینه‌های پرسپولیس برای مربیگری 
هستند، در حال حاضر تمرکز باشگاه روی کادرفنی 
خودش است. او همچنین درباره میزان پرداختی به 
بازیکنان و شایعاتی که در این‌باره وجود داشت، عنوان 
کرد: با حمایت‌های مالی بانک شهر و پیگیری‌های آقای 
حدادی از لحاظ پرداخت مالی در شرایط خیلی خوبی 
هستیم. نمی‌دانم وضعیت بقیه تیم‌ها چطور است اما 
ما تا 75-70 درصد پرداختی داشتیم و بعضاً بچه‌ها تا ۶۵ 
درصد هم هستند. شب عید تسویه کامل با آکادمی و 
بانوان و کارمندان داشتیم. چک‌هایی بود که باید 
عودت داده می‌شد که با شرایط جدید پیش‌ بردیم. 
با این حال چک سوم بچه‌ها پاس شد و همه تسویه 
شدند. تا جایی که من چک کردم، اکثر بازیکنان در حد 

هستند. قبولی  قابل 

باشگاه پرسپولیس از حدود یک ماه قبل بحث 
برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر به صورت 
متمرکز در تهران را مطرح کرد و تا الان که به 
نقطه نهایی اعلام نظر سازمان لیگ رسیده‌ایم 

بر مواضع خود پافشاری کرده است.
پرسپولیس می‌گوید مسابقات باید برگزار 

شده و قهرمان یا نمایندگان آسیا در فضایی 
عادلانه انتخاب و معرفی شوند. مدیران باشگاه 
معتقدند با توجه به مسابقات باقیمانده شانس 
زیادی برای بازگشت به کورس قهرمانی و 
سهمیه دارند و اگر بازی‌ها برگزار شود احتمالاً 
به رتبه‌های بالاتر خواهند رسید. مدیران 
پرسپولیس می‌گویند از 8 بازی باقیمانده این 
تیم 6 بازی با تیم‌های نیمه پایین جدول برگزار 
خواهد شد و شانس کسب امتیازهای بیشتری 
دارند. در واقع آنها معتقدند پرسپولیس در 

هفت هفته ابتدایی نیم‌فصل دوم بیشتر 
بازی‌های دشوارش را انجام داده و در صورت 
برگزاری بازی‌ها می‌تواند امتیازهای بیشتری 
جمع کند. این در حالی است که مثلاً استقلال 
هنوز هیچ‌کدام از بازی‌های سخت خود را انجام 
نداده و در نیم‌فصل دوم از شش تیم بالای 
جدول باید با پنج تیم پرسپولیس، سپاهان، 
گل‌گهر، چادرملو و فولاد بازی کند و شاید 

امتیازات بیشتری از دست بدهد.
مدیران پرسپولیس تاکنون چند مدل و فرمول 
برای ادامه مسابقات لیگ برتر ارائه کرده‌اند و 
امیدوارند یکی از آنها نهایی شود. مثلاً اینکه دو 
تیم نخست نیم‌فصل اول با دو تیم فعلی صدر 
جدول در یک تورنمنت چهارجانبه شرکت کنند 
و بدون تعیین قهرمان، نمایندگان فوتبال ایران 

در آسیا مشخص شوند.
با این حال محسن خلیلی بار دیگر درباره موضع 
باشگاهش پیرامون برگزاری ادامه مسابقات 
لیگ برتر تأکید کرده و می‌گوید: جلسه‌ای 
بین مدیران محترم باشگاه‌ها و سازمان لیگ و 
مسئولان فدراسیون برگزار شد و به این نتیجه 
رسیدند که بعد از چند روز نتیجه را اعلام کنند. 
هنوز هیچ‌کس نمی‌داند چه اتفاقی می‌افتد و 
همه مدیران‌عامل‌ نظرات کارشناسی خودشان 

را داده‌اند. موضع باشگاه پرسپولیس مشخص 
است؛ ما از ابتدا گفتیم آمادگی حضور در 
مسابقات را داریم، چون اعتقاد ما این است که 
حق باشگاه پرسپولیس این است که نماینده 
ایران برای آسیا در چهارچوب مسابقات رسمی 
و در زمین مشخص شود. اینکه با ۶۰-۷۰ درصد 
بازی‌ها قهرمان مشخص شود، در حق تیم‌هایی 

که شانس قهرمانی دارند، اجحاف می‌شود.
او در ادامه گفته: خواسته ما ادامه لیگ و برگزاری 
مسابقات است؛ پیشنهاداتی هم برای برگزاری 
مسابقات تیم‌های بالای جدول و چندجانبه 
مطرح شده است. هر مدلی برگزار شود، 
ما آمادگی داریم و تمرینات را هم با بازیکنان 
ایرانی شروع کرده‌ایم و زحمتش را هم آقای 
کریم باقری می‌کشند. در زمین شماره سه 
آزادی تمرینات را استارت زدیم و بچه‌ها سرحال 
هستند و در این مدت هم زیرنظر کادرفنی 
انفرادی تمرین کردند و الان هم با کادرفنی 
خارجی در ارتباط هستیم و آقای اوسمار برنامه 

می‌دهد و کادرفنی اجرا می‌کند.
پرسپولیسی‌ها معتقدند طی سال‌های اخیر 
فقط لیگ فرانسه در دوران کرونا تعطیل و 
قهرمانش اعلام شده بود اما شرایط آن لیگ 
با لیگ برتر ایران تفاوت زیادی داشت. در آن 

فصل پاری‌سن‌ژرمن صدرنشین با نزدیک‌ترین 
تعقیب‌کننده خود ۱۲ امتیاز اختلاف داشت 
و یک بازی هم کمتر داشت نه مانند لیگ 
ایران که حتی تیم صدرنشین هم به میانگین 
قهرمانی 2 امتیاز از هر بازی نرسیده و فقط با یک 
مسابقه می‌تواند جایگاهش را از دست بدهد.
از سوی دیگر پرسپولیسی‌ها می‌گویند اگر قرار 
باشد جدول ناقص لیگ ماک قرار بگیرد 
منطقی آن است که جدول نیم‌فصل ملاک 
باشد که هر تیم یک بار با هر رقیب بازی 
کرده و اگر قرار است جدول رده‌بندی کاملاً 
کنار گذاشته شود، مجموع نتایج تیم‌ها در 
چهار سال اخیر ماک سهمیه‌بندی قرار 
بگیرد و یا جدول بازی‌های رودرروی تیم‌ها 
را ماک قرار دهند که بیشتر نمایش‌دهنده 
شایستگی تیم‌هاست و در آن تراکتور اول است 

و پرسپولیس دوم.
در نهایت اینکه پرسپولیس با توجه به تعدد 
حضور ملی‌پوشانش در اردوی تیم ملی و احتمالاً 
جام جهانی مشکلات زیادی در صورت برگزاری 
باقیمانده مسابقات بعد از جام جهانی خواهد 
داشت اما تا وقتی خبر رسمی سازمان لیگ 
مشخص نشود، همه چیز در هاله‌ای از ابهام 

قرار خواهد داشت.
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